## 波尔图力争避免被双杀

宋承良



波尔图 平手 国际米兰

竞彩不让球推荐:3、1

波尔图和国际米兰是实力比较接 近的对手,两队首回合比赛就非常胶 着,客队中场奥塔维尼奥的红牌成为 比赛转折点,卢卡库替补出场抓住了 机会在第87分钟完成绝杀,国际米兰1 比()占据了晋级先机,按理说这个结果 对于蓝黑军团是比较有利的,然而就 在两场欧冠淘汰赛间歇的三场联赛, 国际米兰在两个客场对博洛尼亚和斯 佩齐亚的比赛中都输球了,球队原本 比较稳定的第二名位置,变成现在多

近期,意大利媒体开始反复炒作 小因扎吉的帅位问题,有消息称管理 层已经考虑换帅,但与管理层现在本 身都面临一堆焦头烂额的事情相比, 换帅倒是并不紧迫,不过一旦小因扎

家球队一起争四,这无疑对国际米兰

出战欧冠淘汰赛有一定的影响。

吉欧冠这一轮次无法晋级,或者联赛 最终没有保住前四,那么他想要留队 继续执教恐怕就会有很大问题了。除 此之外,什克里尼亚尔和布罗佐维奇 两人的转会风波,也始终对于阵容的 稳定性是一个很大影响。

波尔图多赛一场情况下落后本菲 卡5分,想要争冠也需要对手本菲卡 连续掉链子,欧冠客场输给国际米兰 后,波尔图主场爆冷1比2输给吉维森 特的比赛是联赛争冠的转折点,虽然 此后取得了两连胜,但失去争冠主动 权的情况下,波尔图或许会全力以赴 在欧冠中进行搏杀,本菲卡已经轻松 晋级前八,想必波尔图肯定不甘心双 线作战都屈居人后。上周末3比2击 败埃斯托里尔的比赛,塔雷米、乌里 贝、佩佩等中前场主力都没有首发,孔 寒桑主教练很明显在为第二回合比赛 留力。

阵容方面来看,本场比赛主力前 锋伊瓦尼尔森因伤可能缺席,而奥塔 维尼奥则是红牌停赛,国际米兰阵容 也缺少了什克里尼亚尔,当然小因扎 吉也在上周末比赛对阵容有所保留, 邓弗里斯、德福赖、恰尔汗奥卢等常规 首发也没有首发,这场欧冠关键比赛, 双方都在为了晋级做最终努力。

数据来看国际米兰初始让了平手 半球,但临场退为平手,国际米兰毕竟 作为意甲冠军,不管身价还是实力,名 气都要强于葡超的波尔图,平手数据 无疑对于入手客队还是显得容易一 些,国际米兰想要做客赢球有一定难 度,本场比赛我看好主队不败,竞彩选 择让胜,参考比分1比0、1比1。



# 米兰主胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场澳超、1场意甲 和1场西甲比赛进行推荐。

### 墨尔本胜利VS西部联 03-13 15:00 推荐:胜

这是澳超一场"落魄对决",倒数 第一的墨尔本胜利主场迎战倒数第三 的西部联,两队都希望能在对方身上

上轮比赛,墨尔本胜利客场()比1 负于悉尼,18轮过后5胜3平10负拿 到18分排名垫底,距离身前的布里斯 班有2分差距。赛季主场3胜1平4负 是澳超最差的主场成绩。而西部联近 期喜迎两连胜,客场3比1击败纽卡斯 托、主场2比1赢下珀斯光荣。不过, 客场2胜1平5负是澳超第二差的客

两队近10次交锋各取4胜2平4 负,墨尔本胜利在主场1胜1平4负处 于下风。但在这样的情况下,本场比 赛亚盘依然开出半球中低水, 欧赔也, 是下调主胜赔率,建议关注一些主队

### AC米兰VS萨勒尼塔纳 03-14 03:45 推荐:让球胜

刚刚在欧冠惊险晋级的米兰回到 联赛中,已经滑落到积分榜第四位的 他们需要尽快找回"属于他们的位

上周中的欧冠联赛,米兰在客场 0比0与热刺战平,总比分1比0晋 级。但联赛中,近7轮3胜4负的他们 已经被罗马、拉齐奥等球队超越。赛 季至今,米兰在主场9胜1平2负,输 给那不勒斯、萨索洛,战平罗马。

而萨勒尼塔纳25轮过后6胜7平 12负积25分排名倒数第五,领先降级 区7分。联赛客场2胜4平6负,对于 被定位为保级球队的他们来说,本赛 季的综合表现不错。

自2021年升入意甲后,萨勒尼塔 纳与米兰交锋3次1平2负,此番做客 想要取分难度较大,在竞彩主胜过低 的情况下,可博一下让球胜。考虑到 米兰连续作战,也可以考虑半全场胜

### 赫罗纳VS马德里竞技 03-14 04:00 推荐:平/负

虽然两队在名气、积分上相差不 少,但实际上这应该不会是一边倒的 比赛,马竞想要在客场带走三分不会

赫罗纳本赛季8胜6平10负积30 分排名第12,其中有21分都是在主场 取得的,6胜3平3负的主场成绩可以 排名西甲第六

而马竞上轮同样迎来一场大胜, 在主场6比1横扫寒维利亚,这也让他 们各项赛事的不败场次来到第10 场。本赛季联赛客场7胜3平2负表 现不俗,12个客场丢8球仅次于巴 萨。两队自2017年以来交锋7次,马 竞5胜2平优势明显。此役亚盘给出 受平手半球,有降至受半球的趋势,综 合考虑建议首选客胜,次选平局。

# 卡沙比亚防守强硬有望不败



法马利卡奥 半球 卡沙比亚 竞彩让球推荐:0

开激战,法马利卡奥将与卡沙比亚短 兵相接。两队实力较为接近,卡沙比 亚虽为升班马,但首循环曾小胜法马

利卡奥,此番再相遇,卡沙比亚带走1 分并不意外。 法马利卡奥过去几个赛季在葡 超表现较为平庸,比上不足比下有余 的他们有点安分守己的味道。本赛 季他们开局和上赛季一样极为慢热, 前7轮输了5场,仅取1胜,经过大半

个赛季的调整后,法马利卡奥才慢慢

北京时间周二凌晨,葡超继续展

没有太大的保级压力,但球队状态略 显飘忽,主场比赛也是赢一场输一场 让人难以捉摸。此前,连胜辛达卡拉 和朴迪莫伦斯后,法马利卡奥处于强 劲势头中,无奈遇上领头羊本菲卡后 只能中断连胜。法马利卡奥队内多 位球员都有攻击属性,头号得分手伊 凡·杰米近期较为活跃,但无法掩盖 法马利卡奥进攻火力不足的劣势。 此番面对首循环曾战胜过己队的卡 沙比亚, 法马利卡奥主场守住1分就 算完成任务。

卡沙比亚本赛季以升班马身份征

五。不过随着赛程的深入,进入2023 年后卡沙比亚状态急剧下滑,过去9 轮只赢了2场,其间有6场比赛都无法 破门,上轮击败费雷拉也有对手送乌 龙大礼的因素。尽管卡沙比亚进攻火 力不足,球队防守还是相对出色的,均 场失1球的水准在葡超排名前列,即 使此行无法获得多少破门机会,卡沙 比亚有望凭借强硬的防守功夫在客场

带走1分。

战葡超,与法马利卡奥不同,卡沙比亚

本赛季进入状态较快,前8轮取得5胜

2平1负的佳绩,排名甚至一度冲至前

逃离降班区。如今虽然法马利卡奥

## 客胜无疑,马竞稳固欧冠席位



赫罗纳 受平半 马德里竞技 竞彩不让球推荐:0

本周,赫罗纳将与马德里竞技展 开西甲第25轮对决。两支球队排名 几乎天差地别,在近几年的历史交手 中,赫罗纳也从没有赢过马德里竞 技。本场比赛,赫罗纳能否在自己的 主场成功阻击马竞前进的步伐? 比 赛的结果将会告诉我们答案。本场 比赛将于3月14日凌晨4点准时开

赫罗纳这个赛季表现并不优秀。 目前24场比赛下来只拿到8胜6平10 负表现一般。虽然他们还高枕无忧, 远无降级的风险,但是想要冲击欧战 还是绝无可能。不过心无旁骛地进行 联赛也是他们的有利条件之一。作为 一支没有那么强的球队,他们在自己 的主场往往能发挥出更大的优势。在

过去的20个主场比赛中,赫罗纳只丢 掉了四场比赛。而且在自己的主场, 赫罗纳都能够逼平马德里竞技,在 2017和2018赛季他们都做到了这件 事。但是最近赫罗纳的状态有所下 滑, 甚至没能在最后阶段战胜赫塔 费。不过在那场比赛里,他们下半场 展现出的进攻态势还是值得关注的。 整体上来说,赫罗纳还是有一定实力 能与强队一战的。

反观马德里竞技,这个赛季他们 继续保持在西甲第三的位置,想要争 冠还是有一定难度,而且他们手中的 欧冠席位也并不稳固。目前身后的皇 家社会和皇家贝蒂斯穷追不舍,都仅 差个位数的分数就会反超排名。在最 近的几场比赛里,马德里竞技保持了

自己不败的势头。从一月底他们就没 有丢掉过一场比赛。而且面对之前的 强敌塞维利亚,他们更是轰出了6比1 的超高比分。不过本赛季的塞维利亚 发挥如此糟糕,踢出大比分也没有太 多的参考价值。不过马德里竞技的客 场表现还是非常不错的,他们的西甲 经验也要比赫罗纳丰富不少,这点也 是值得注意的。

身价方面,两队就很悬殊。马竞 的身价已经来到了4.8亿欧元,这个数 字是赫罗纳的整整四倍以上。本场比 赛的指数目前已经停留在马德里竞 技-0.25。结合双方历史交手记录以 及近期状态,还是更看好本场比赛,马 德里竞技发挥平稳,获得本场比赛的

赫罗纳上轮联赛客场和赫塔费



AC米兰 球半/两球 萨勒尼塔纳

竞彩不让球推荐:3

赫罗纳 受平半 马德里竞技

竞彩不让球推荐:0

# 米兰主场擒弱旅

#### AC米兰VS萨勒尼塔纳

AC米兰留力上周中的欧冠联赛 淘汰赛次回合,虽然是闷和热刺但球 队已经是在欧冠联赛中晋级,此番回 到联赛中考虑到球队在争取联赛前 震荡幅度不大,倒是对位的客胜指数 远。本场比赛欧洲平均赔率给出 四名的形势上不容乐观,此番主场擒 在后市的调整中呈明显的整体水平 3.584、3.359、2.081的数据,三组数据 下弱旅才不至于球队在联赛争四中 拉高,居中的平賠指数在后市的调整 整体分布区间相对保守,主胜指数在 掉队。萨勒尼塔纳上轮联赛客场逼 和桑普多利亚,球队本赛季受制于进 攻方面的表现乏力, 联赛成绩亦是只 搭配, 米兰深让高水搭配之下值得看 能在降级圈附近徘徊,可能接下来对 高一线。 阵博洛尼亚和斯佩齐亚这样的中下 游球队抢分时可能会更加务实。本 赫罗纳VS 马德里竞技

场比赛欧洲平均赔率给出1.261、 5.784、 11.226 的数据, 三组数据之 间拉开的离散分布区间十分明显,主 球队凭借这场比赛亦是将进攻方面 胜指数在后市的调整中出现的上下 中出现协调性地小幅度拉高。盘口 方面给出主让球半/两球的高水上盘 位的客胜指数在后市的调整中有小

大打出手后险输对手,这亦是球队近 来联赛两连胜后客场出现的输球,球 队近3轮联赛锋线上攻击力出现明 显回暖势头。马德里竞技上轮联赛 终于是对塞维利亚在主场痛下杀手, 的表现不至于和皇马、巴萨离得很 后市的调整中有小幅度上下震荡,对 幅度的下滑,居中的平赔指数在后市 的调整中协调性地出现小幅度拉 高。盘口方面给出主受让半球高水 上盘,客场深让高水上盘可博。